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ВІТАЄМО!
n Цього року  двоє представників ЗНУ  –  студент

2 року навчання освітнього ступеня “магістр”

факультету фізвиховання Ілля Калашнік та студент-

ка 3 курсу освітнього ступеня “бакалавр” факульте-

ту СПП Ганна Ткач –  отримуватимуть стипендію

імені Ге-роїв Небесної Сотні. На розгляд конкурсної

стипендіальної комісії було представлено близько

80 кандидатур осіб, які

навчаються в закладах вищої

освіти в різних регіонах

України. Серед них від ЗНУ

були відібрані 4 студентів.

Стипендію призначили 40

українським студентам. Варто

зазначити, що представники ЗНУ – у цьому списку

єдині стипендіати цієї категорії серед студентів

запорізьких ЗВО. Упродовж поточного академічно-

го року вони отримуватимуть стипендію в розмірі

2480 грн щомісяця. Кандидатури стипендіатів

затверджували на загальних зборах вищого органу

студентського самоврядуван-

ня університету. Після чого й

подали відповідні документи,

котрі підтвердили право сту-

дента на призначення акаде-

мічної стипендії імені Героїв

Небесної Сотні, та мотивацій-

ний лист студента. Зазна-

чимо, ця категорія стипендій

має свою специфіку. Її призначають лише пред-

ставникам певних спеціальностей. Щодо їхнього

вибору організатори надають такі пояснення: сти-

пендії призначаються на честь пам’яті тих студен-

тів, які героїчно загинули під час подій на Майдані

Незалежності у 2014 році. Їхні імена закарбовані

на меморіалі, присвяченому цим подіям. На той

час вони були студентами і навчалися за спеці-

альностями, які перераховані у відповідній поста-

нові. На сьогодні на пам’ять про них сучасним сту-

дентам надається право отримувати стипендії

імені Героїв Небесної Сотні. Отже, вони мають від-

повідати певним критеріям. По-перше, здійснюєть-

ся відбір кандидатів на призначення стипендій за

результатами першого семестрового контролю

навчального року. Претенденти повинні мати знач-

ні успіхи в навчанні та в інших галузях діяльності:

науковій, громадській, спортивній тощо, займати у

своєму ЗВО високі рейтингові позиції. По-друге,

головною умовою для призначення стипендії тако-

му кандидату є наступна: його активна грома-

дянська позиція має утверджувати ідеали та цінно-

сті Революції Гідності, за які віддали життя Герої

Небесної Сотні. 

n Днями в Ташкенті (Узбекистан) відбувся міжна-

родний турнір із дзюдо IBSA JUDO GRAND-PRIX

Tashkent 2019, де за медалі змагалися спортсме-

ни з вадами зору. Успішно стартувала на турнірі

міжнародної серії Гран-прі

випускниця ЗНУ, таланови-

та дзюдоїстка Марина Че-

рняк. У ваговій категорії до

48 кг спортсменка провела

п’ять поєдинків і виборола

бронзову нагороду. Спортсменка виграла в супер-

ниць із Італії та Венесуели. А згодом здобула звитя-

ги над спортсменками Бельгії та Індії. Для Марини

це вже третя нагорода на турнірах із серії Ґран-прі

у 2019 році. У січні вона здобула срібну медаль у

Тель-Авіві, а в липні вигравала бронзу в Будапешті.

Також її сестра – дій-

сна чемпіонка світу

та Європи у ваговій

категорії до 52 кг,

відома запорізька

спортсменка, випу-

скниця ЗНУ Інна Че-

рняк, вкотре підтвердила свій високий статус.

Вона здобула переконливу перемогу в цих змаган-

нях. ”Золото” Інні принесли перемоги над суперни-

цями з Алжиру, Азербайджану та Канади. Причому,

аби здолати останніх двох суперниць, запоріжанці

знадобилося менше хвилин – лише 46 та 44 секун-

ди.

n Нещодавно студенти ЗВО І-ІІ р.а. відкрили новий

спортивний сезон змаганнями з легкої атлетики.

Спортсмени змагалися в бігу на 100 м, 200 м, 400

м, 800 м, штовханні ядра, стрибках у довжину з

розбігу, естафетному бігу 4 х 100 м. У підсумку

змагань студенти посіли такі місця в особистому

заліку: Олександр Болілий – 1 місце у стрибках у

довжину з розбігу, 2 місце – у штовханні ядра.

Вікторія Ратнікова – 1 місце в бігу на 100 м та 200

м; Анна Ратнікова – 1 місце в бігу на 400 м та 800

м; Софія Дьячек – 2 місце у стрибках у довжину з

розбігу; Карина Сімонець – 3 місце у стрибках у

довжину з розбігу; Юлія Мироненко, Карина

Сімонець, Анна Глигало, Вікторія Ратнікова – 1

місце в естафетному бігу 4 х 100 м. Тож у підсумку

змагань команда Економіко-правничого коледжу

посіла почесне 1 (перше) загальнокомандне

місце. 

n У рамках студентської спартакіади університету

відбулися фінальні змагання із шахів серед хлоп-

ців. Організатором заходу традиційно виступили

представники спортивно-оздоровчого комплексу

ЗНУ. У змаганнях із шахів взяли участь студенти 13

факультетів та Інженерного інституту. Суддею на

цьому змаганні виступив доцент кафедри фізвихо-

вання Юрій Гришко. Як зазначили організатори та

суддя змагань, учасники продемонстрували непо-

гані результати гри в шахи. Так, за результатами

змагання із шахів серед хлопців 1 місце посіли сту-

денти математичного факультету, набравши 31

очко, 2 місце – студенти економічного факультету

(28,5 очок),  3 місце – студенти факультету соціоло-

гії та управління

(24,5 очок). Від-

значимо, що пе-

реможці змагань

були нагороджені

грамотами і меда-

лями.

Викладання іноземних мов у Запорізькому національному університеті – серед пріоритетів
У ЗНУ відбувся міжнародний семінар “Аmerican English and Аmerican

Studies”. Захід проходив у рамках проєкту за підтримки Регіонального відді-

лення з питань викладання англійської мови Відділу преси, освіти та культури

Посольства США в Україні, а також громадської організації Іnstitute for Society

and Communication. Іноземні фахівці та викладачі ФІФ провели воркшопи з

різних тем для 125 викладачів загальноосвітніх закладів та ЗВО.

Під час церемонії урочистого відкриття заходу із його учасниками зустрілися

аташе з питань викладання англійської мови Регіонального офісу Посольства

США в Україні Тімоті Коллінз, стипендіат програми викладання іноземної мови

English Language Fellow Франціско Ресто, а також координатори проєкту в

ЗНУ. Пан Тімоті Коллінз розповів про досвід проведення американських лінгві-

стичних студій у Вірменії, Молдові тощо. Також він повідомив, що в рамках

програми імені Фулбрайта в Україні, зокрема працюють близько 80 виклада-

чів у різних ЗВО. Гість представив відеопрезентацію безкоштовних інтернет-

ресурсів і програм. Крім того, Тімоті Коллінз зустрівся з ректором Миколою

Фроловим. Під час зустрічі вони обговорили питання щодо реалізації програ-

ми з вивчення американського варіанту англійської мови та розвитку інших

напрямів співробітництва між регіональним офісом та університетом. Ректор

акцентував увагу на зростанні значення англійської мови в усіх галузях життє-

діяльності: “Англійська мова

сьогодні широко задіяна в

усіх ланках освітнього проце-

су в Запорізькому національ-

ному університеті. ЗНО з анг-

лійської складають вступни-

ки на правничі, економічні

спеціальності, на журналісти-

ку і, звичайно, на іноземну

філологію. Обов’язковою вимогою є знання іноземної й для вступу до магі-

стратури, а також – для підготовки фахівців високої кваліфікації, науковців,

керівників підрозділів». Ректор детально розповів про мовну політику, якої

дотримуються в університеті. Зокрема, уже п’ять років поспіль у ЗНУ реалізо-

вується концепція вивчення іноземних мов, завдяки якій студенти 1-4 курсів

обов’язково вивчають як мінімум одну іноземну мову. На базі університету

функціонує також центр вивчення іноземних мов, Гете-інститут, Школа

Конфуція. На ФІФ та інших факультетах працюють або читають лекції іноземні

викладачі – із Франції, Болгарії, Канади, Великобританії та США. 

Варто відзначити, що в рамках нової концепції, яка стартує від початку 2020

року, постає потреба тісніше співпрацювати представникам шкільної освіти та

ЗВО. Проєкт, який упродовж року реалізовуватиметься в ЗНУ за підтримки

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Запорізького обласного

інституту післядипломної педосвіти та Регіонального відділення з питань викла-

дання англійської мови Відділу преси, освіти та культури Посольства США в

Україні, передбачає два напрямки діяльності: заходи з підвищення якості вик-

ладання англійської мови, зокрема її американського варіанту й медіаграмот-

ність в умовах глобалізації та інтеграції.

n Днями в залі електронних ресурсів нау-

кової бібліотеки ЗНУ відбулася презентація

онлайн-репетитора з підготовки до ЗНО.

Захід проходив за сприяння і при організа-

ційній підтримці відділу доуніверситетської

підготовки, профорієнтації та працевлашту-

вання. Директор бібліотеки Ніна Чала роз-

повіла про можливості використання елек-

тронних та інших ресурсів бібліотеки для

підготовки школярів та вступників до ЗНО.

Учасники тренінгу ознайомилися з ресурс-

ною базою наукової бібліотеки, сайтом,

електронним каталогом та іншими додатко-

вими можливостями, доступ до яких сьо-

годні мають користувачі. Йшлося на заході,

що власний бібліотечний фонд університе-

ту нараховує 925 тисяч примірників книг і

періодичних видань, понад 136 тисяч із

них – електронні. Інформаційний ресурс

складають – електронний каталог, який

містить 1 млн 221 тисячу записів про

видання та публікації з бібліотечного фонду,

та електронна бібліотека ЗНУ. Усіма цими

ресурсами сьогодні можуть користуватися

не лише освітяни, співробітники та студен-

ти університету, а й школярі під час підго-

товки до вступної кампанії. Викладачів, які

працюють зі шкільною молоддю в рамках

профорієнтаційної діяльності, викладають

предмети на підготовчих курсах тощо.

Присутнім також продемонстрували, як

користуватися спеціальною вибіркою

матеріалів для підготовки до ЗНО (11 пред-

метів), можливостями пошуку літератури,

замовленням потрібних матеріалів, доступ-

ними опціями. Зауважимо, що працівники

бібліотеки продовжують удосконалювати

алгоритми та можливості для користування

її ресурсами. Наразі отримати доступ до

цієї бази можна як із сайту ЗНУ, так і з

сайту відділу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування.

Також усі охочі можуть скористатися

мобільним додатком, завантаживши його

на будь-який гаджет.

n Успішний бізнесмен Віктор Мокшанов

провів для учасників бізнес-інкубатора

економічного факультету фаховий тренінг.

На заході також були присутні декан еконо-

мічного факультету Алла Череп і викладачі.

Під час заходу присутні мали змогу отрима-

ти нові знання щодо фінансового плану-

вання та оволодіти навичками правильно-

го визначення цілей, які зумовлюють май-

бутній успіх підприємницької діяльності.

Окремо вони розглянули переваги та недо-

ліки кредиту як джерела фінансування біз-

несу. Також учасники зібрання отримали

кілька цікавих пропозицій. Перша – участь

у грі “Cash Flow”, яка була створена амери-

канським письменником і підприємцем

Робертом Кійосакі. Друга пропозиція

Віктора Мокшанова – допомога учасни-

кам бізнес-інкубатора щодо пошуку інве-

сторів для підтримки життєздатних про-

єктів. Крім того, бізнесмен запропонував

тим, хто має бажання спробувати свої сили

в галузі підприємництва, вже зараз долучи-

тися до бізнесу, який існує, й сприяти його

розвиткові на взаємовигідних засадах.

Отже, всі учасники проведеного засідання

бізнес-інкубатора економічного факультету

отримали корисні знання та надихнулися

на позитивні зрушення в особистісному

розвитку.
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Тетяну Юріївну Сайкову;
n 20 жовтня – декана факультету економіки та менеджменту Інженерного інституту ЗНУ Станіслава
Володимировича Солодухіна;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 14 жовтня – кошторисника експлуатаційно-технічного відділу Ірину Михайлівну Леденьову.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube zNUofficial: https://www.youtube.com/channel/
UC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

Симпозіум освітян присвятили темі фахових регіональних платформ

У ЗНУ відбулась святкова зустріч керівництва уні-

верситету із освітянами Запорізького регіону та

яскравий концерт із нагоди Дня працівника освіти.

Цей захід об’єднав директорів майже 50 закладів

середньої освіти, деканів факультетів і керівництво

університету в рамках симпозіуму “Регіональні

освітні платформи: нові візії розвитку для директо-

рів ЗЗСО”.

ЗНУ на цьому заході представили: ректор

Микола Фролов, проректор Олександр Гура, дирек-

тор Інженерного інституту Геннадій Коломоєць,

начальник відділу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування Галина

Микитів, координатор РОНІКу Вікторія Ковпак,

декан економічного факультету Алла Череп, декан

математичного факультету Сергій Гоменюк, декан

історичного факультету Володимир Мільчев, декан

філологічного факультету Тамара Хом’як, декан

факультету менеджменту Ірина Шавкун. Вітаючи

учасників зі святом, вони побажали їм плідної робо-

ти, нових наукових звершень і зазначили, що спів-

праця шкіл і університету є важливою не лише для

підвищення рівня кваліфікації педагогів, але й для

досягнення високих результатів у підготовці молоді.

Також вони запевнили, що в університеті вчителі

завжди зможуть отримати методичну й наукову підт-

римку, адже потенціал розвитку ЗВО щороку зро-

стає, відкриваючи нові можливості. На їх думку, такі

заходи підвищують рівень методпідготовки освітян

та отримання практичного досвіду використання

новітніх технологій сучасних форм діяльності. Крім

того, тісні зв’язки між університетом і середньою

ланкою освіти допомагають обмінюватись актуаль-

ною інформацією та новим досвідом.

Урочисто привітав освітян ректор Микола

Фролов, який побажав педагогічній громаді плідної

і продуктивної співпраці освітянсько-наукової спіль-

ноти середньої та вищої шкіл на базі ЗНУ, що є

запорукою невпинного поступу інноваційних пер-

спектив в освіті регіону. Він наголосив на важливо-

сті системної співпраці із закладами загальної

середньої освіти в місті й області на основі парт-

нерства і взаємопорозуміння. Крім того, ректор

розповів про поетапні кроки з організації такої спів-

праці, про сучасний стан і модернізацію освітнього

простору в університеті в умовах загальноєвропей-

ської і світової конкуренції, про виклики і зміни в

системі вищої освіти, про проблемні питання в

системі освіти на рівні школи і ЗВО (зменшення

кількості учнів, низькі показники здоров’я молоді

тощо), про розвиток закладу вищої освіти, нові під-

ходи модернізації якості освіти, матеріально-техніч-

ну базу. Микола Олександрович проінформував,

що в університеті 12 навчальних корпусів, 6 гурто-

житків, по 2 бази відпочинку на Азовському морі і

на Хортиці, 36 комп’ютерних класів. На 18 факуль-

тетах і у 4 коледжах навчається близько 17 тисяч

студентів. Освітній процес в університеті забезпе-

чує численний колектив його працівників – від про-

фесорів до технічного персоналу – у складі 1650

осіб. Цього року в ЗНУ успішно реалізували т.з.

“Проєкт 20” – відкриття 20 сучасних мультимедій-

них аудиторій, відремонтованих, оснащених нови-

ми меблями й усім необхідним обладнанням для

проведення інтерактивних занять. Ректор також

повідомив про загальний стан вступної кампанії-

2019 для ЗНУ, як загалом вдалий: цього року до уні-

верситету вступило 5012 осіб і 830 осіб до колед-

жів. Наголосив він також на можливостях універси-

тету щодо підготовки кваліфікованих фахівців за

педагогічними спеціальностями (початкова освіта,

дошкільна освіта, спеціальна освіта, середня освіта

(біологія, історія, іноземна мова, математика, фізи-

ка)), які можуть стати резервом для подальшої спів-

праці із школами. 

У цей день на адресу педагогів звучало багато

теплих і щирих слів вітання і подяки за невичерпне

терпіння. Крім того, Микола Фролов вручиі запро-

шеним гостям грамотами й подяки та сертифікати

про підвищення кваліфікації у ЗНУ в рамках симпо-

зіуму “Регіональні освітні платформи: нові візії роз-

витку”.

Відзначимо, що такі заходи проводяться тради-

ційно, адже в університету надають великого зна-

чення підготовці висококваліфікованих фахівців і

співпраці із освітянами, спрямованій на взаємо-

підтримку спільних сучасних проєктів профільної

галузі.

Представники адміністрації університету взяли участь у засіданні Ради ректорів закладів вищої освіти Запорізької області
У місті Мелітополі на базі Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра

Моторного відбулось засідання Ради ректорів Запорізької області. У засіданні взяли участь ректори,

проректори  та відповідальні секретарі приймальних комісій закладів вищої освіти Запорізького регіо-

ну. Запорізький національний університет представляли  перший проректор Олександр Бондар і відпо-

відальний секретар приймальної комісії Станіслав Іваненко. 

До порядку денного включили два основних питання: підсумки вступної кампанії 2019 року та

завдання щодо розвитку студентського спорту в сезоні 2019-2020 навчального року та участь у заходах

Всеукраїнської універсіади. Перший проректор ЗНУ Олександр Бондар, під час обговорення підсумків

вступної кампанії-2019 зазначив, що Запорізький національний університет є лідером серед закладів

вищої освіти регіону за результатами набору вступників у 2019 році. На перший курс освітнього ступе-

ня бакалавр було зараховано (з урахуванням додаткового набору) на денну та заочну форму здобуття

освіти 1958 осіб, на 1 курс зі скороченим строком та на 2-3 курси освітнього ступеня бакалавр – 893

особи, на 1 курс освітнього ступеня магістр –  2027 осіб. Загалом на 1 жовтня 2019 року кількість зара-

хованих вступників до Запорізького національного університету складає 5012 осіб. Кількість зарахова-

них до чотирьох коледжів Запорізького національного університету склала 830 осіб. Окремо були під-

креслені деякі якісні показники результатів вступної кампанії 2019 року у ЗНУ. Крім того, на нараді було

зазначено, що Запорізький національний університет займає перше місце за загальною кількістю сту-

дентів серед закладів вищої освіти нашої області. Також на нараді були розглянуті пропозиції закладів

вищої освіти до проєкту Умов прийому до закладів вищої освіти в 2020 році, які були надіслані до

Міністерства освіти і науки України. ПІд час наради всі учасники висловили впевненість у подальшій

плідній співпраці, направленої на досягнення важливих результатів щодо розвитку галузі.

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацціі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n декан факультету соціології та управління – 1,0 ставки;
n професор кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
n професор кафедри конституційного та трудового права – 1,0 ставки;
n професор кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності – 1,0 ставки;
n доцент кафедри кримінального права та правосуддя – 2,0 ставки;
n доцент кафедри адміністративного та господарського права – 1,0 ставки;
n доцент кафедри історії і теорії держави та права – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду декана повинен бути громадянином України, вільно володіти державною

мовою, мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь і вчене звання 
та стаж науково-педагогічної роботи не менше п’яти років.

Кандидатури на заміщення вакантної посади декана факультету подають додатково 
до документів стратегію розвитку факультету.

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогічний стаж
роботи не менше 5-ти років і науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук 

або вчене звання професора за профілем кафедри.
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років 

науково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, 
старшого дослідника за профілем кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навч. к. № 1, відділ режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву (каб. 48). До заяви, зареєстрованої 
у відділі режимно-секретної роботи, документального забезпечення 

та архіву ЗНУ, додається:
?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 
за основним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене

звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см;  ?копію паспорта громадянина України; ?список наукових

праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.
За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 

228-75-12


